

中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

10 月份

二〇一三年十月三十一日

2013 年 10 月 1 日—10 月 31 日

10 月 9 日 学校党委举办老干部敬老茶话会。校党委书记吴松出席会议并介绍学校正在开展的党的群众路线教育实践活动时间节点、主要环节、目标任务、总体要求、基本原则以及在活动调研中师生反映的主要意见等情况。院长卢冠忠出席会议并通报学校领导班子调整情况，介绍当前学校本科教育、研究生教育、学科建设、科研工作、师资队伍建设、招生、学风建设、大学生科技创新、新校区建设等内涵建设情况。校党委副书记宋敏娟主持茶话会。离休干部、退休局级干部 40 余人参加会议。

10 月 10 日 学校召开妇女工作研讨会。校党委副书记、工会主席宋敏娟出席会议。会议交流分享了基层工会女教职工组织开展工作的经验，就开展妇女工作课题研究的创新思路及下一阶段工作重点进行了研讨。

10 月 12 日 第十届全国政协副主席、中国工程院原院长、上海市原市长徐匡迪同志在北京亲切接见了我校党委书记吴松、院长卢冠忠、副院长刘宇陆一行。徐匡迪对我校工作特别是学校坚持办学定位，积极培养

社会经济发展所需的应用技术型人才给予了充分肯定。他强调，应用技术对社会经济发展至关重要，社会经济发展也急需应用技术型人才，学校应该根据社会需求做出适当调整，比如积极探索对食品工业与安全、环境监测等方面应用型人才的培养。他希望学校坚持产学研合作，坚持为“两个中小”服务，彰显应用技术人才培养特色，为社会经济发展做出更大贡献。吴松、卢冠忠代表学校向徐匡迪同志汇报了学校的基本情况。

同日 学校举行原上海轻工业半工半读专科学校建校五十周年校友座谈会，来自全国各地的 300 多位校友齐聚一堂。校党委副书记宋敏娟出席座谈会并致辞。

10 月 14 日 学校举行原冶专首届（55 级）校友返校聚会活动，来自全国各地的 50 多位校友参加聚会。校党委书记吴松出席校友座谈会并与校友亲切交流。

10 月 15 日 由上海市教委委托我校开发的“基于易班的信息化建设”项目验收评审会在我校召开。上海市教卫工作党委副书记、市教委副主任高德毅，教育部思政司网络处处长李永智，教委宣传处、科技处、易班发展中心等领导出席会议。我校党委书记吴松、副院长叶银忠、张锁怀及相关职能部门负责人等参加验收会，叶银忠作为项目组组长向与会的领导和验收专家组进行了项目建设情况的汇报。张锁怀主持会议。会

上，高德毅高度评价了我校承担的“基于易班的信息化建设”项目所取得的成果，他指出，这些成果是易班建设和发展中最核心的技术，也是“易班”建设的一个重大突破。会上，验收专家组一致认为：我校“基于易班的信息化建设”项目高标准地完成了建设的目标与要求，为“易班”与高校数字化校园的融合与集成提供了可行的技术方案和经验，同意通过项目验收。

10月16日 学校举行党的群众路线教育实践活动学习专题报告。我校校友、上海化工区管委会主任、党组副书记周敏浩应邀来校做报告。周敏浩介绍了上海化工区的基本情况和先进的管理水平，阐述了上海化工区的发展目标。校党委书记吴松主持会议。院长卢冠忠，副院长刘宇陆、陈东辉、张锁怀、张艳萍出席会议。会后，吴松、卢冠忠、刘宇陆与周敏浩就产学研合作进行了交流。

10月17日 学校党委召开党总支（委）、直属党支部书记会议，会议回顾了党的群众路线教育实践活动第一环节即“学习教育、听取意见”有关工作，部署推进第二环节即“查摆问题、开展批评”工作任务。党委书记吴松主持会议，并指出要认真组织对第一环节开展“回头看”工作，查漏补缺，推动教育实践活动深入开展；落实好第二环节各项任务，特别是要保证好民主生活会质量；各级领导要积极带头，切实发挥以身作则和引领示范作用。

10月18日、9月29日 院长卢冠忠、党委副书记宋敏娟、副院长张艳萍分别为奉贤、徐汇两个校区部分学院、机关部门的教职工党员讲群众路线教育实践活动党课。党课从“为民务实清廉主题确立的现实背景”、“基本内涵”，以及“领导干部如何做好表率”等三个方面进行了阐述。

10月23日 美国肯塔基大学工程学院院长 John Walz，人文与科学学院院长 Mark Kornbluh，加顿商务经济学院院长 David Blackwell 以及肯塔基大学孔子学院院长、中国办公室主任修华静女士一行应邀前来我校访问。校党委书记吴松会见代表团一行。副院长陈东辉与美国客人进行会谈。双方就学生互派、教师交流、合作科研、人力资源培训等项目合作进行了详细商谈。

10月25日 学校举行首届“浪漫金秋 沐浴幸福”校园集体婚礼。六对新人在校领导、亲人、朋友、同事、学生的祝福下，步入神圣的婚姻殿堂。校党委书记吴松担任证婚人。上海市教育工会女工部部长朱小娟致辞。院长卢冠忠，校党委副书记、纪委书记宋敏娟出席婚礼并向新人赠送学校礼物。此次集体婚礼受到沪上多家媒体的关注与报道。

10月28日 学校举行主题为“梦想，我们约会吧”的校长奖宣讲会。校领导吴松、卢冠忠、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠、张锁怀远程寄语新生。副院长张艳萍出席宣讲会，并对“校长奖”进行了阐释。

10月29日 解放日报科教部主任傅贤伟应邀来校作以“新闻价值判断与新闻写作”为主题的专题培训报告。校党委书记吴松出席会议。

10月9-11日 在全国高等学校实验室研究会主办的“艾默生杯第二届全国大学生金相技能大赛”中，我校材料学院学生张栋和赵飞荣获二等奖，学校获得团队优胜奖。

10月12-13日 在中国体视学学会金相与显微分析分会主办的首届“蔡司·金相学会杯高校大学生金相大赛”中，我校材料学院学生杜峰可荣获二等奖，吕燕雯和戴煜荣获三等奖，学校获得优秀组织奖。

10月12-13日 在第十七届“外研社·当当网杯”全国大学生英语辩论赛华东赛区比赛中，我校外国语学院何曼婷同学及工程创新学院巫逸翔同学组成的参赛队荣获三等奖。

10月13-14日 在第四届“外教社杯”全国英语教学大赛上海赛区中，我校外国语学院青年教师范懿明、杨卉分别荣获二等奖、三等奖。

10月23日 在“西泠印社”举行建社110周年庆祝大会，我校人文学院副教授、中国书法家协会会员、“西泠印社”社员唐存才出席社庆，并在社员大会上当选为西泠印社理事，成为上海七位西泠印社理事中最年轻的一位，同时也是迄今为止上海高校中唯一一位西泠印社理事。

10月28日 在以“同铸复兴路，共圆中国梦”为主题的上海市第九届红色经典故事讲演活动录播展演暨颁奖典礼上，我校组织选送的作品《特殊党费》荣获二等奖。

近日 在中国冶金教育学会公布的全国“冶金优秀教材”的评奖结果中，我校材料学院徐春教授主编的《金属塑性成形理论》荣获二等奖，陈建斌副教授主编的《炉外处理》荣获三等奖。

近日 在“2013第五届全国大学生广告艺术大赛”决赛上，我校高职院校应用艺术设计专业2012级学生曹久阳的参赛作品“High Living Quality”，荣获全国赛平面类优秀奖。